

1 **Ata Nº12 da reunião de Colegiado do Curso de Licenciatura em Computação – INFES** – Aos dezoito
2 dias do mês de agosto de dois mil e quatorze, às quatorze horas, nas instalações do Instituto do Noroeste
3 Fluminense de Educação Superior (INFES) Sala 05 , reuniram-se os membros do Colegiado do Curso de
4 Computação: Geórgia Regina Rodrigues Gomes, Gustavo Silva Semaan, Joviana Sartori de Souza, e o chefe
5 do departamento prof. Tibério Borges Vale. Representante do Diretório Acadêmico: Alexsandro Ferreira de
6 Siqueira Monteiro. Iniciam-se os trabalhos sob a Presidência do Professor Coordenador Ricardo Silveira Sousa
7 para tratar da seguinte pauta: **1)Informes; 2)Aprovação da ata anterior; 3)Coordenação de estágio;**
8 **4)Membros do NDE; 5)Solicitação de Aluno; 6) Visita do MEC; 7) Assuntos Gerais.** **1- Informes:** Com a
9 fala o prof. Tibério informou que em reunião em Niterói obteve a informação que será disponibilizado 10
10 vagas para os três novos cursos do Infes e Engenharia de Produção será contemplado com 05 dessas vagas. **2-**
11 **Aprovação da ata anterior:** Encaminhamento: aprovar em seus termos. **Em votação:** Aprovado. **3-**
12 **Coordenação de estágio:** O Coordenador prof. Ricardo Sousa perguntou aos presentes acerca de interessados
13 na coordenação de estágio e informou que o prof. Maurício manifestou interesse mas não formalizou, na falta
14 de uma resposta concreta o prof. Ricardo irá se manter como Coordenador . **4- Membro do NDE:** Foi
15 indicado o prof. Gustavo Silva Semaan para substituir o prof. Puca Huachi pelo fato do mesmo está em
16 situação de afastamento do País. **Em Votação:** Aprovado. **5-Solicitação de Alunos:** A prof. Geórgia Gomes
17 falou dos alunos do Curso de Computação Ramon Moreira Lima e Adryanne de Oliveira Simões Lucas que
18 obtiveram frequência insuficiente em uma das disciplinas por ela administrada, solicitaram a professora para
19 alterar insuficiente para suficiente para não perderem a bolsa ao qual estão vinculados, e por uma questão ética
20 os presentes decidiram aceitar para não prejudicar os mesmos pelo fato deles serem de outro Município. No
21 entanto, decidiu que não aceitará em mais nenhum caso desta natureza. **Em Votação:** Aprovado. **6 -Visita do**
22 **MEC:** A respeito da visita do MEC para o Curso de Computação, informa que aguardará contato da comissão
23 e enviará E-mail aos interessados com o novo cronograma. **7- Assuntos Gerais:** O Coordenador prof.
24 Ricardo faz informes acerca da solicitação de atualização de Ementas que fez via E-mail enviado em 26 de
25 setembro aos professores membros do NDE e Colegiado. A prof. Joviana Sartori faz colocação quanto a
26 ementa da disciplina Álgebra Linear I em usar a mesma do Curso de Licenciatura em Matemática. O prof.
27 Ricardo diz que irá discutir o fato na reunião do NDE. Prof. Ricardo lembra aos presentes da solicitação que
28 fez na reunião do mês de julho a respeito da bibliografia e até o momento três professores enviaram. Ainda em
29 assuntos gerais informa que encaminhou a Prograd memorando com as disciplinas com pré-requisito como
30 PPE I. E como encerramento da pauta, o prof. Ricardo circulou entre os presentes o formulário recebido da
31 Prograd para atribuir Peso as notas do SISU e para constar, eu Marlúcia Brandão da Silva, Secretária do Curso
32 de Computação, lavro esta data, ao qual dato e assino juntamente com o Presidente e Coordenador do Curso de
33 Computação professor Ricardo Silveira Sousa. Santo Antônio de Pádua, dezesseis de setembro de 2014.
34 Marlúcia Brandão da Silva msilva
35 Ricardo Silveira Sousa (Presidente) Ricardo Silveira Sousa
36 Geórgia Regina Rodrigues Gomes
37 Gustavo Silva Semaan Gustavo Silva Semaan
38 Joviana Sartori de Souza Joviana Sartori de Souza
39 Alexsandro Ferreira de Siqueira Monteiro (Discente)